



大视窗

生活资讯站

东城14条道路 “汽改水”下月完工

本报9月8日讯(记者 蒋龙龙) 8日,记者从济南热力公司获悉,高新区14条道路的“汽改水”改造将于10月8日全部完工,今年供暖将告别蒸汽管网。“汽改水”完工后将新增36万平方米供暖面积,丁豪广场等片区有望供暖。

据了解,济南热力公司今年共在东部城区进行了14条热力管道的“汽改水”改造,将老旧的蒸汽管换为高温水管。据济南热力公司基建部相关负责人介绍,“天辰大街、天泽路、伯乐路、浪潮路、新泺大街(东段)、华信路(南段)、崇华路(工业南路-天辰路)、舜华东路已完工。”

水务网站微博微信 实时播报停水施工

本报9月8日讯(记者 蒋龙龙) 8日,记者从济南水务集团获悉,水务集团利用网站、微博、微信等新媒体向用户实时播报停水维修信息,引得市民点赞。

在近期的经十纬一、段兴西路供水抢修中,济南水务集团利用官方网站及微博、微信24小时进行网上直播,通过一张张抢修照片,一段段文字让广大市民及时了解抢修进度,引得市民点赞。

跳出年轻态

过完中秋节 来看广场舞

历下赛区揭幕战今开启,十余支队伍亮相省博广场



本报9月8日讯(记者 李文平 实习生 刘翔宇 郭传京)

中秋佳节不知不觉就过去了,而精彩的生活依旧惊喜不断。9日上午9点,由齐鲁晚报、生活日报联合山东博物馆、历下区委宣传部、安利(中国)日用品有限公司推出的“舞动泉城——济南首届安利广场舞大赛”,将在山东

博物馆门前的文化广场打响揭幕战——历下赛区海选。赏完中秋月,再来欣赏舞蹈美吧。

或许,很多市民还沉浸在节日的气氛中,然而很多队伍为了9日的比赛,在节日期间还在做着最后的准备,友谊苑社区舞蹈队、解放路街道十亩园金秋梦之队、甸柳三居也是信心满满。

经过前期报名,济南首届安利广场舞大赛已有70余支队伍积极报名参赛,其中历下区报名参赛的队伍就有十余支。这些队伍都是个个的强队,这个假期,他们几乎没闲着,都在为比赛做着积极的准备。对于在揭幕战中展示出历下区广场舞最强的风采,大家都充满了信心。历下区赛区海选将于9日上午9点拉开序幕,地点:山东博物馆门

前的文化广场,市内可乘坐115路、119路、152路、K139路、BRT5号线、K160路到“省博物馆”站下车即到。

随着首个赛区历下区海选序幕的拉开,本届广场舞大赛接下来将陆续在市中区、天桥区、槐荫区、历城区和高新区依次展开。其中,市中区赛区海选将紧随历下区,于10日上午9点,在大众广场(王官庄附近)上演。

此外,目前,历城区、高新区两个赛区的报名工作还未结束,如果您想报名请在9月10日下午5点前赶紧报名参赛吧,本次比赛有丰厚的奖品等着你来拿哦!

舞林高手报名过招专线:96706126。报名时请注明自己的舞蹈队名、参赛人数,所属赛区。我们将适时通知参赛者相关情况。

逢节喜事多

中秋假婚宴多 结婚进入旺季

本报9月8日讯(见习记者 张玉岩 王小蒙) 中秋佳节花好月圆,很多新人也选择在中秋3天小长假举行婚礼,不少酒店一天能有三四个婚宴。据了解,这也昭示着结婚旺季的到来。

济南格林婚礼私人订制的老板曹女士说:“在中秋期间有五六个顾客来电咨询,通常情况下要提前两三个月预订。”颐正大厦中秋婚宴订满,一直到国庆好日子几乎都被订满了。山东新闻大厦在7日和8日各举行了一场婚礼。明珠怡和酒店则专门摆出了柜台,写着婚宴预订。

8分钟相亲会 拼的是“眼缘”

本报9月8日讯(见习记者 高寒 张玉岩 王小蒙) 8日下午,一场8分钟相亲会在济南世茂广场举办,前来相亲的男孩女孩对心中另一半的要求可是大不一样。

“平常爱好什么”、“工作忙不忙”、“晚上喜欢去泡吧吗”甚至“爱唱什么类型的歌”都是女孩们希望了解的。男孩们则在交流中显得不那么主动。小段便是这样,喜欢找眼缘。姑娘坐在前面,对不亮眼心里已然有数,根本不需要再问那些杂七杂八的问题。相亲会结束,小段还是没有找到心仪的她。

天气早知道

想要漫步秋日小雨,到南部山区吧

本报9月8日讯(记者 孟燕) 8日是中秋节也是二十四节气中的“白露”,省城雾霾重来,有些灰蒙蒙的感觉。根据济南市气象台的预报,9日白天南部地区将有小雨,最高温在27℃左右。

中秋过后,秋天的感觉越来越

明显了,气温也在逐渐走低。专家建议,时至白露,暑气渐去,凉意渐生。近期早晚温差逐渐加大,大家要注意添衣保暖,以免感冒着凉。

未来几天具体天气预报如下:8日夜间到9日白天多云转阴,有轻雾或霾,9日白天南部地区有

小雨,东到东南风2~3级,最低气温19℃~21℃,最高气温27℃左右。9日夜间到10日多云转晴,东南风2~3级,最低气温16℃~19℃,最高气温30℃左右。11日晴转多云,偏东风2~3级,气温略有下降。12日~13日晴间多云,偏东风转南风都是2~3级,气温略有上升。



健康下午茶

栏目 0531-88688238

专家链接

黄国伦

美国微创种植牙博士
(坐诊时间:9月11日、12日)

美国哥伦比亚大学医学院种植牙博士,波士顿大学植牙医学中心研究员。其独创的“Prussian亲骨微创种植法”以出血少、无肿胀、手术快、恢复快等诸多特点,被欧美口腔同行誉为“微创种植第一人”。

你的活动假牙“年检”了吗

62岁老人李大爷怎么也不会想到,自己会在睡梦中把假牙咽下去。幸亏送院及时,医生成功将假牙取出,才避免了更大的伤害。

几天前,李大爷睡觉前忘记把活动假牙取下,“假牙可能是随着呼吸松动掉下来吞了下去。这颗假牙长有6厘米,宽2厘米,两边的铁钩很锋利,幸好及时来医院,不然后果不堪设想。”李大爷的家人介绍,假牙掉下去后,老人自己拼命呕吐,试图想把假牙吐出来,导致眼球严重充血,随后家人立即送老人到医院。通过CT和胃镜检查发现患者吞下的假牙在食道入口处,在全麻状态下通过食道镜手术,最终成功将食道镜连同假牙一起取出。医生介绍,看似简单的动作却像走钢丝,整整进行了半个多小时,稍有不慎即可导致各种并发症发生,并危及生命。



从李大爷食道取出的假牙

李大爷的经历并非罕见。医生介绍,根据医院资料显示,去年胃镜中心完成食管取异物手术达248例,其中误吞假牙的有19例。

为什么活动假牙误吞事件频发,为什么假牙会松动,导致老人误吞?为此,特邀美国哥伦比亚大学种植牙博士黄国伦,由他来为广大读者解答活动假牙的使用问题,并为大家带来假牙修复的相关知识。

如果您有关于口腔方面的问题,请通过以下方式联系我们,我们将每期邀请权威口腔专家为您解答。咨询电话:88688238。

专家说“案”

问:活动假牙为什么会误吞?

目前由于种种原因,不少缺牙患者在选择装牙方法时,依然选择了活动假牙。它固然有制作简单、价格低廉、摘戴方便等优点,但也存在“致命”缺点。人的恒牙一旦脱落,牙槽骨就会随着时间而变化,假牙和牙床慢慢贴合不够,出现缝隙,导致固位力下降,如果假牙已经明显松动,就非常容易脱落,导致患者在进食吞咽时不小心把假牙吞下,造成严重后果甚至引起生命危险。

因此,普通的活动假牙在使用三四年后应到专业口腔医院进行相应的检查,或者更换。如果经济条件允许,缺牙者还是要尽量选择种植牙修复。

问:Prussian种植牙与活动假牙的区别?

活动假牙作为传统修复方式,最大的优点就是价格便宜,但却有着清洗麻烦、易脱落、咀嚼功能差等缺点。与之相比,Prussian种植牙却有着无可比拟的绝对优势:

功能强:能很好地恢复牙齿功能,咀嚼功能大大优于其他传统假牙。

不损伤邻牙:依靠自身的人工牙根进行修复,不磨旁边的健康牙齿,没有任何伤害。

小巧舒适:不使用活动假牙必需的基托与卡环,没有异物感,而且有利于保持口腔的清洁卫生。

外形美观:可以根据患者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观。

创伤小:种牙过程是一个很小的口腔外科手术,类似拔牙,创伤小,术后即可进食,几乎无痛苦。

防止牙槽骨吸收:缺牙区植入了牙根,可以承受咀嚼力的生理性刺激,防止牙槽骨吸收。



全口种植牙修复前后对比



种植牙不伤邻牙,牢固耐用,如同真牙

假牙“以旧换新” 种牙每颗最高省5000

来圣贝享受假牙公益年检 活动假牙可免费清洗 详询87878000

为迎接9.20爱牙日的到来,圣贝口腔医院假牙公益年检近日正式开启,只要您的嘴里有假牙,就可以拨打87878000预约检查号,到圣贝接受免费的假牙检查,并享受免费假牙清洗。特别需要提醒的是,嘴里的假牙想要更换的市民千万不要将旧牙随意丢弃,带着旧的假牙去更换的假牙或者做种植牙,

都可以折抵现金用了!为帮助缺牙老人及时更换假牙,在第26届全国爱牙日来临之际,圣贝口腔医院将“以旧换新”补贴活动带到了口腔诊疗中来,以实实在在的价格补贴来帮助缺牙老人提高口腔疾病防治意识,杜绝常年不更换假牙导致的口腔病变。圣贝“以旧换新,旧牙折抵援助金”大型公益活动自9月1日启动,

截至月底,市民持旧的活动假牙或烤瓷牙来院换新,旧牙最高可抵500元,若持旧牙换种植牙,最高每颗可抵5000元。为了助阵本次“以旧换新”公益活动,圣贝口腔在9月将为泉城市民邀请国际权威专家阵容,来自美国、韩国的多位种植牙大师将携手巡诊泉城,为市民奉上一场种植牙的饕餮盛宴。

假牙“以旧换新”折抵细则

旧活动假牙更换: ★新活动假牙 折抵100-500元 ★种植牙 每颗折抵1000-5000元	旧牙冠更换: ★新牙冠 折抵100-500元 ★种植牙 每颗折抵1000-5000元
--	--

(教师节特别献礼:教聘特聘持证圣贝看牙,最高可领取价值千元礼品。)